
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜日 学年末・年度初めのおもな行事予定（ ホ ー ム ペ ー ジ を ご 参 照 く だ さ い ）  
3/20 
２１ 
２２ 
２３ 

火 

水 

木 

金 

卒業証書授与式、短縮１（１～３年）、短縮３（４～６年） 
春分の日 
短縮３ 
修了式、短縮２（１～４年）、新年度準備・短縮３（５年） 

4/5 
６ 

木 

金 

着任式、始業式、入学式 短縮２（１・２年）短縮１（３～６年） 
短縮４（１年・短縮２）、教科書配付 

９ 

 

１０ 

１１ 

１２ 

１３ 

月 

 

火 

水 

木 

金 

給食開始（２～６年）、身体計測・視力検査（５・６年）清掃開始、
短縮３（１年） 

離任式（５校時）、身体計測・視力検査（１・２年）、短縮３（１年） 

避難訓練、ゆうゆうタイム、短縮３（１年） 

委員会、身体計測・視力検査（３・４年）、尿検査、短縮３（１年） 

代表委員会顔合わせ、短縮３（１年） 

１６ 

１７ 

 

１８ 

１９ 

２０ 

 

２１ 

月 

火 

 

水 

木 

金 

 

土 

一斉下校指導、短縮３（１年） 

全国学力状況調査、聴力検査（３年）、特設ゆうゆうタイム、代表委
員会、短縮３（１年） 

聴力検査（５年）、短縮４・Ａ日課、短縮３（１年） 

聴力検査（２年）、牛乳試飲（１年）、安全の日、短縮３（１年） 

１年生を迎える会、クラブ活動、聴力検査（１年）、１年・給食開始、
短縮４（１年） 

授業参観・懇談会、ＰＴＡ総会 

２３ 

２４ 

２５ 

２６ 

月 

火 

水 

木 

振替休業（授業参観） 

１年清掃・昼休み開始 

内科検診、ゆうゆうタイム、チェックシート回収 

４年・５年遠足 

２９ 

３０ 

日 

月 

昭和の日 

振替休日（昭和の日） 

かみえち
厚木市立上依知小学校   厚木市上依知１６５７ 

電話２４６－２８８４   FAX２４６－２８８５ 

第 11号 Ｈ３０.３.１９   発行者 古座野 里美 

さらなる成長を目指して 

 

 寒暖を繰り返しながら、春に近づいて 

いく季節。また出会いと別れの時期が近 

づいてきました。心優しい６年生が卒業 

してしまうのは寂しいですが、かわいい 

１年生が入学してくるのは楽しみです。 

さて、上依知小学校では、ＰＴＡの校外生活指導委員会が中心とな

り、本部役員や登校班役員、そして教職員も加わりながら、月初めの

登校時に「地域あいさつ運動」を行っています。毎回終了後に、各地

区の様子が書かれた報告書が提出されます。先日、３月１日に行われ

た時の様子を読ませていただき、とても嬉しくなりました。それは、

どの地区にも、あいさつをする子が増えたという内容が書かれていた

からです。 

あいさつについては、児童生活委員会を中心に児童会でも呼びかけ

があり、加えて縦割りでのあいさつ運動が続けられ、また、６年生を

送る会では、６年生から下級生に対して、あいさつ励行のメッセージ

が送られるなど、子どもたちの意識が、少しずつ高まってきています。

あいさつの仕方は子どもによってそれぞれですが、「全員が気持ちの

良いあいさつをする」をめざし、先ずは、あいさつをされても知らん

ふりをすることだけは、無いようにしていきたいです。ご家庭でもご

協力をよろしくお願いいたします。 

最後になりましたが、保護者の皆様、地域の皆様、本年度も温かい

ご支援ご協力をいただきましたこと、心より感謝申し上げます。今後 

も、上依知小学校の子どもた 

ちのさらなる成長のために、 

職員一同頑張ってまいりま 

すので、変わらぬご支援ご協 

力をどうぞよろしくお願い 

いたします。 

 

校長 古座野 里美 

 

 

 

学校教育目標の達成に向けて 

 

学校運営協議会(学校評価) 
２月２６日（月）に学校 

               運営協議会の第２回会議が 

               開催されました。 

会長が議長を務め議事進 

行し、今年度の学校の取組 

を振り返り、次年度の運営

方針について、話し合いました。 

まず、平成２９年度の学校評価について、１月末に各家庭

に配布した「よい学校づくりのためのアンケート結果」や、

児童及び職員のアンケート結果などをもとに、今年度の学校

運営について振り返りました。特に話題に上がった点は次の

とおりです。 

○アンケート結果を全体的に見た場合、「家庭学習の取組状

況」「言葉遣いやあいさつなどの礼儀」に関する項目で不

十分な結果が出ている。各家庭にかかわる内容だが、周

囲からの働きかけが必要であり、特に「あいさつ」につ

いては、今後もできることがあるのではないか。 

   ○保護者向けのアンケート項目については、意図としては学

校全体のことを問いかけているのだが、対象があいまいな

問いかけあるので、見直して工夫していくとよい。 

 次回の会議では、「あいさつの推進」について話し合うこと

になりました。 

次に、未来を担う人づくりを進める市の施策の一環として

交付されている「元気アップスクール推進事業費」及び「教

育活動充実交付金」の決算状況について報告しました。ホー

ムページ等でお知らせしているように、本校の学校教育目標

達成のために、特色ある学校づくりを推進していくように使

用されていることを、説明しました。 

最後に、平成３０年度の学校運営について校長から説明が

あり、いくつか質問が出ましたが、了承されました。 

なお、「上依知スタンダード（児童の決まり）」は保護者に

も十分に周知されていない現状が確認されました。共通認識

をもってきちんと指導していけるよう定着に向けて工夫する

とよいといった意見もいただきました。１～５年生までのご

家庭では来年度４月に配付されましたら、内容をご確認くだ

さいますようお願いいたします。 

その他、いじめの早期発見の取組などについて質問があり、

毎月各学級で生活アンケートを実施して各児童の状況を把握

している旨説明しました。 

 

かしこく やさしく たくましく 

春休みの過ごし方 

まもなく春休みです。進学・進級前の短い期間ですが、安全に楽し

く過ごすために、次の内容については、各家庭でお子様と話し合いの

時間をとり、再度ご確認いただけたらと思います。 

 

○自転車乗車時のヘルメット着用 
（市の条例で保護者の義務とされています。） 

○道路横断時の一時停止と左右確認 
（このルールを守らずに交通事故に出合っています。） 

○コンビニエンスストアなどお店を遊び場にしない。 
（学区のお店で万引きが発生しているとのことです。買い物など用

事がないのに店に行くことがないよう、ご指導ください。） 

 

楽しく過ごして、春休み開けには元気よく登校 

できるよう、保護者の皆様からもご指導をお願い 

いたします。 

また、学年だよりをご覧いいただき、新年度の 

準備を整えるようご協力をお願いいたします。 

編集後記 

 今年度も、多くの方からのご支援ご協力をいただき、誠にありがとうございま
した。すぐに新年度を迎えますが、今後ともご理解ご協力のほど、どうぞよろし
くお願いいたします。 （地域あいさつ運動の様子） 


